## Пояснительная записка

## к проекту решения Симферопольского городского совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»

Настоящий проект решения внесен в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, учитывая письма прокуратуры города Симферополя от 24.08.2021 № Исорг — 20350023-3752-21/738-20350023, от 06.10.2021 № Исорг — 20350023-4422-21/794-20350023 с целью приведения Устава муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым в соответствии с изменениями в действующем законодательстве.

Проект решения Симферопольского городского совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» являлся приложением к решению Симферопольского городского совета от 01.10.2021 № 428 «О некоторых вопросах внесения изменений в Устав муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым». Также, вышеуказанным решением были утверждены Порядок участия граждан в обсуждении проекта решения Симферопольского городского совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ Симферопольского городского совета Республики Крым «О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым».

Решение Симферопольского городского совета от 01.10.2021 № 428 было опубликовано в выпуске газеты «Южная столица Крым» (№ 39 (1511) от 08.10.2021). Проект решения Симферопольского городского совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым», а также сравнительная таблица к проекту решения были также обнародованы на сайте Симферопольского городского совета, в связи с чем все заинтересованные лица могли ознакомится с предлагаемыми изменениями.

02.11.2021 по обсуждению проекта решения Симферопольского городского совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» состоялись публичные слушания (протокол прилагается).

Все изменения в муниципальный правовой акт, согласно проекту решения, предложены с целью приведения Устава городского округа в соответствие с федеральным законодательством (сравнительная таблица прилагается).

Начальник управления муниципальной политики аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

В.В. Шевчук

## Реестр рассылки

## к проекту решения Симферопольского городского совета «О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»

- 1. Прокуратура города Симферополя.
- 2. Администрация города Симферополя Республики Крым.
- 3. Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым.

Начальник управления муниципальной политики аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

В.В. Шевчук